

ERRATA N.º001 AO EDITAL N.º 20/2022

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O PREENCHIMENTO DE VAGAS DOS CURSOS DE EXTENSÃO "ATIVIDADES PRÁTICAS DE MECÂNICA" A SER OFERTADO NO 2º SEMESTRE DE 2022

O Câmpus Itaquaquetuba do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Coordenadoria de Extensão, torna pública a Errata nº 001 que retifica o Edital nº 20/2022:

Item 1. DOS CURSOS

Onde se lia:

1.1 Estão abertas entre 28/06 e 29/07/2022 as inscrições para o seguinte curso na modalidade presencial:

Leia-se

1.1 Estão abertas entre 28/06 e 31/07/2022 as inscrições para o seguinte curso na modalidade presencial:

Item 2. DA INSCRIÇÃO

Onde se lia:

2.3 As inscrições serão realizadas, exclusivamente, mediante o preenchimento do FORMULÁRIO ELETRÔNICO e o upload da documentação exigida em formato digital e de forma legível no formulário, no período de 28/06/2022 a 29/07/2022.

Leia-se:

2.3 As inscrições serão realizadas, exclusivamente, mediante o preenchimento do FORMULÁRIO ELETRÔNICO e o upload da documentação exigida em formato digital e de forma legível no formulário, **no período de 28/06/2022 a 31/07/2022.**

Item 5. DA MATRÍCULA

Onde se lia:

5.1 As matrículas serão realizadas no ato da inscrição, por ordem de inscrição válida, desde que o candidato comprove todos os requisitos do item 3- Da Seleção, e envie toda a documentação e informação requisitada de forma legível, conforme item 2.4 no Formulário eletrônico, que estará disponível entre 28/06/2022 e 29/07/2022.

Leia-se:

5.1 As matrículas serão realizadas no ato da inscrição, por ordem de inscrição válida, desde que o candidato comprove todos os requisitos do item 3- Da Seleção, e envie toda a documentação e informação requisitada de forma legível, conforme item 2.4 no Formulário eletrônico, que estará disponível entre **28/06/2022 e 31/07/2022.**

Item. 9. DO CRONOGRAMA

Onde se lia:

Período de inscrições	28/06/2022 a 29/07/2022
Previsão de publicação da lista de inscritos, classificação, lista de espera e matriculados	03/08/2022
Data prevista para o início dos cursos	06/08/2022

Leia-se:

Período de inscrições	28/06/2022 a 31/07/2022
Previsão de publicação da lista de inscritos, classificação, lista de espera e matriculados	03/08/2022
Data prevista para o início do curso	06/08/2022

Itaquaquecetuba, 28 de julho de 2022

Aumir Antunes Graciano

Diretor Geral

Assinado eletronicamente

Documento assinado eletronicamente por:

- **Gabriela Peters Goncalves Levy, COORDENADOR - FG1 - CEX-ITQ**, em 28/07/2022 08:33:02.
- **Aumir Antunes Graciano, DIRETOR GERAL - CD2 - DRG/ITQ**, em 28/07/2022 08:36:10.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/07/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 386716
Código de Autenticação: d96c488d6e



Rua Primeiro de Maio, 500, Estação, ITAQUAQUECETUBA / SP, CEP 08571-050